



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN  
www.varazdin.hr e-mail: varazdin@varazdin.hr

**PARTICIPATIVNI PRORAČUN  
ZA MLADE**

**2024**

**OBRAZAC O1**

## **OBRAZAC** **za prijavu prijedloga projekta**

### **I. PREDLAGATELJ**

Ime i prezime/Naziv pravne osobe	Udruga nuSynergetic
Osoba ovlaštena za zastupanje pravne (ukoliko je prijavitelj pravna osoba)	Marin Kereša
Prebivalište(boravište)/Sjedište	Varaždin
OIB	68852967118
Kontakt (e-pošta i telefon)	nusynergetic@gmail.com
Naselje/mjesni odbor na čijem se području provode aktivnosti	Varaždin
IBAN broj žiro računa	

### **II. NAZIV PRIJEDLOGA PROJEKTA**

**Platforma**

### **III. OPIS PRIJEDLOGA PROJEKTA**

**Opišite prijedlog odgovarajući na sljedeća pitanja:**

**Da li je projekt iniciran od strane mladih? Ako je odgovor da opišite na koji način (tko ga je inicirao, gdje, kada - molimo što točnije odrediti).**

**Zašto baš taj prijedlog?**

**Što se konkretno njime predlaže?**

**Tko će ga provesti?**

**Od kojih se aktivnosti sastoji?**

**Koje pozitivne promjene (za mlade) očekujete njegovom realizacijom?**

**Opišite koja bi bila neposredna društvena korist za lokalnu zajednicu.**

## **UVOD**

**Platforma** je cjelogodišnji program za mlade koji pruža alate i prostor za produkciju i stvaranje glazbe, rad na brendiranju i društvenim mrežama, stvaranje audiovizualnih sadržaja i mentorsku podršku.

Program se sastoji od niza radionica i praktičnih aktivnosti tijekom kojih će svi zainteresirani mladi (s fokusom na mlade zainteresirane u kreativnu industriju) imati priliku steći nova znanja, upoznati se s novim (digitalnim) tehnologijama u stvaranju glazbe i audiovizualnim kreativnim procesima, proširiti svoju vidljivost kao umjetnika\_ica, ojačati vještine rada na društvenim mrežama i stvoriti prilike za prezentaciju znanja i vještina.

Program Platforma će biti otvoren za sve zainteresirane mlade osobe, kreativce\_ke,iskusne i one koji su tek u početnom stadiju svojeg kreativnog razvoja. Cjelogodišnji program sastoji se od dva modula:

1. Edukativne radionice i mentorska podrška usmjerene na produkciju i stvaranje glazbe, stvaranje audiovizualnih sadržaja i rad s najnovijim digitalnim tehnologijama;
2. Praktični dio - korištenje znanja i vještina u praksi na određenim primjerima.

## **OD KOGA JE PROJEKT INICIRAN**

Projekt je iniciran od strane Udruge nuSynergetic kao odgovor na potrebe mladih zainteresiranih u kreativne industrije (glazbenici\_e, kreativci\_e i ostali) koji nemaju dovoljno prilika ni prostora razvijati svoja znanja i vještine u djelatnostima kreativne industrije. P4 - centar za mlade i nezavisnu kulturu jedan je od prostora u kojem se okupljaju mladi zainteresirani u razvoj kreativnih industrija, a koji su izrazili potrebu za pokretanjem programa kao što je Platforma. Osim istraživanja koje je 2019. godine provela Udruga mladih Varaždinski underground klub i ankete u 2023. godini o potrebama mladih, Udruga nuSynergetic je provela i neformalne razgovore s kreativcima\_kama s kojima je imala priliku surađivati tijekom godina u kojima su mladi naveli da nedostaje prostora, prilika za sviranje i stručnih edukacija na temu glazbe i stvaranja audiovizualnih sadržaja. Stoga je Platforma odgovor na direktno zadovoljavanje potreba mladih u zajednici.

Nedostatak prilika očituje se u tome da mladi nemaju pristup adekvatnoj opremi za stvaranje audiovizualnih sadržaja, stvaranje i produciranje glazbe, nedovoljno su educirani o alternativnim načinima kako stvarati glazbu iz vlastitog doma, nemaju priliku predstaviti se široj publici i nemaju dovoljno vještina u radu na društvenim mrežama s ciljem širenja vlastite vidljivosti.

**CILJANE SKUPINE PROGRAMA SU:**

- **Mlade osobe/kreativci\_ke zainteresirani u osobni razvoj znanja i vještina na području kreativnih industrija** - riječ je o mladim osobama zainteresiranim u

kreativne industrije koje su spremne educirati se o digitalnim pravima, kreativnim industrijama, radu s društvenim mrežama a željni su aktivno iskoristiti slobodno vrijeme te posljedično očuvati vlastitu psihološku dobrobit;

- **Mladi glazbenici\_ce s iskustvom i bez iskustva nastupa i snimanja glazbe** - riječ je o mladim glazbenicima\_cama koji žele nastaviti razvoj na području stvaranja i produciranja glazbe, dodatno se žele predstaviti široj javnosti i osnažiti vještine i znanje brendiranja glazbenika\_ica na društvenim mrežama s fokusom na autorsko stvaralaštvo, ali i mladim glazbenicima\_cama bez iskustva;
- **Sve zainteresirane mlade osobe.**

## **ZAŠTO BAŠ TAJ PRIJEDLOG**

Cilj programa **Platforma** je educirati mlade, omogućiti im pristup adekvatno opremljenom prostoru i povećanje njihovih znanja i vještina. S time će program aktivno doprinijeti poboljšanju kvalitete života mladih i njihovoj konkurentnosti na tržištu na području glazbe, glazbene i kreativne industrije.

Tijekom modula i programskih aktivnosti ovaj će program ciljanim skupinama (ali i svim ostalim zainteresiranima) ponuditi besplatne radionice i mentorsku podršku na teme stvaranja i produciranja audiovizualnih sadržaja i glazbe, ali i radu na društvenim mrežama i brendiranju u adekvatno opremljenom prostoru. Mentorska podrška i radionice stvaranja i produciranja glazbe te praktični dio omogućit će mladima da samostalno kreiraju glazbu te nastave razvoj u željenom smjeru.

Programske aktivnosti provodit će se u P4 - centru za mlade i nezavisnu kulturu Varaždin koji je tijekom godina postao prepoznatljiv *brand* i prostor među mlađom populacijom i konkretnom ciljanom publikom koja posjećuje (glazbene) programe u P4. P4 je tijekom godina postao i svojevrsan inkubator mladih lokalnih glazbenika\_ica (poglavito se razvilo tijekom perioda pandemije Covid-19) koji nastupaju na brojnim događajima i festivalima na lokalnoj i nacionalnoj razini.

U P4 podrumu osigurani su osnovni uvjeti za provedbu programa Platforma - pristup struji, pristup internetu i dio opreme za stvaranje glazbe. Kako bi polaznicima programa Platforma, ali i budućim glazbenicima\_cama omogućili besplatan pristup adekvatno opremljenom prostoru i novim digitalnim alatima, prostor je potrebno dodatno opremiti.

## **TKO ĆE GA PROVESTI?**

Program Platforma će provesti udruga **nuSynergetic** kao jedina udruga u P4 - centru za mlade i nezavisnu kulturu Varaždin koja se primarno bavi glazbom, audio tehnikom i audio produkcijom, fotografijom i videom te marketingom. Udruga ima višegodišnje iskustvo u razvoju i unapređenju kulturnog stvaralaštva, inovativnih umjetničkih praksi, edukacijama u području kulture i audio-vizualnih umjetnosti. Udruga se posebno ističe u kvalitetnom radu s mladima (kreativcima\_kama) odnosno edukacijama na području glazbene produkcije, snimanja i stvaranju audiovizualnih sadržaja.

Prostor P4 - centra za mlade idealna je lokacija za provedbu programa Platforma koja iz godine u godinu privlači nove glazbenike\_ice i kreativce\_ke te je postao sinonim za nastupe (mladih) neafirmiranih glazbenika\_ca, ali i općenito edukacije na području kulture. Također, udruga nuSynergetic će programom Platforma u radu s mladima (glazbenicima\_cama,

kreativcima\_cama i zainteresiranima) doprinijeti poboljšanju kvalitete života mladih i kvalitetnu provedbu slobodnog vremena kao jednih od ciljeva Gradskog programa za mlade Grada Varaždina odnosno Nacionalnom programu za mlade. Uz sve navedeno, prostor je već djelomično opremljen te su za dugoročno provođenje radionica i edukacija na području glazbe i stvaranju audiovizualnih sadržaja i snimanja dovoljne-manje investicije.

## OD KOJIH SE AKTIVNOSTI SASTOJI?

Cjelogodišnji program - **PLATFORMA** - sastoji se od dvije vrste aktivnosti:

1. Edukativne radionice i mentorska podrška
2. Praktični dio

## EDUKATIVNE RADIONICE I MENTORSKA PODRŠKA

Edukativne radionice usmjerene su na produkciju i stvaranje glazbe, audiovizualnih sadržaja, rješavanje kreativnih blokada i rad s najnovijim digitalnim tehnologijama.

### Moduli:

- **Osnove beatmakinga, pisanja tekstova i autorskih prava (ožujak 2025.)** - Matej Zebec

S fokusom na autorsko stvaralaštvo, sudionici\_e ove radionice naučit će osnove rada u Abletonu te kreativne procese pisanja autorskih tekstova odnosno rješavanja kreativnih blokada pomoću AI, ali i što je potrebno znati o autorskim pravima .

- **Kreiranje i vođenje umjetničkog profila (travanj 2024.)** - Korina Spevec

Stvaranje kvalitetnih audiovizualnih materijala pomoću mobitela i osnovne tehnologije i programa, uređivanje i objavljivanje video sadržaja i fotografija za društvene mreže (Instagram, Facebook, Tik Tok) i ostalih kanala.

- **Radionica snimanja spota (srpanj 2025.)** - Marin Kereša

Namijenjena svim zainteresiranim mladim osobama bez ili s minimalnim iskustvom u kreiranju video materijala i snimanju spotova.

- **Radionica glazbene produkcije (rujan 2025.)** - Marin Kereša

Suradnja s audio producentom i inženjerom zvuka s ciljem podučavanja mladih glazbenika\_ca o osnovama glazbene produkcije i snimanja, audio tehnike i audio produkcije te postprodukcije (obrada snimljenog zvuka).

## PRAKTIČNI DIO

Tijekom praktičnog dijela programa, sudionici\_e će imati priliku predstaviti znanje i vještine u sklopu lokalnih događaja i festivala, a s fokusom na autorsko stvaralaštvo. Svaki od modula edukativnih radionica direktno je vezana na praktični dio programa Platforma.

- **Osnove beatmakinga, pisanja tekstova i autorskih prava (travanj 2025.)**

U praktičnom dijelu ovog modula sudionici će imati priliku stvoriti autorsku pjesmu (beatmaking i tekst), a uz pomoć i podršku provoditelja programa.

- **Kreiranje i vođenje umjetničkog profila** (travanj 2025.)

Sudionici ovog modula iskoristit će naučene vještine i znanje u kreiranju sadržaja i kreiranju jednog umjetničkog profila.

- **Radionica snimanja spota** (srpanj 2024.)

Osim edukacije, sudionici modula će imati priliku sami osmisliti i snimiti kraći spot uz korištenje adekvatne opreme, a s ciljem primjene naučenog znanja.

- **Glazbena produkcija - snimanje i produkcija izvođača** (rujan 2024.)

U suradnji s producentom i inženjerom zvuka, sudionici će imati priliku pokazati naučeno znanje i vještine na primjeru snimanja i produciranja jedne skladbe izvođača s opremom, a u P4 - centru za mlade i nezavisnu kulturu Varaždin.

## **POZITIVNE PROMJENE ZA MLADE**

Realizacijom programa Platforma će mladi zainteresirani u rad kreativnih industrija biti osnaženi novim znanjima i vještinama na području stvaranja i produkcije glazbe, stvaranju audiovizualnih materijala i sadržaja, autorskog stvaralaštva, brendinga i marketinga umjetničkih profila, a tijekom praktičnog dijela će imati priliku iskoristiti novostečena znanja u adekvatno opremljenom prostoru.

Usmjerenost na mlade kreativce\_ke pružajući edukaciju i mentorstvo uz praktičan dio programa posebno je važna u okruženju u kojem je mladima potrebna podrška i pristup umrežavanju te resursima odnosno adekvatnoj opremi.

Sudionici će imati priliku naučiti o navedenim temama od iskusnih facilitatora/stručnjaka odnosno provoditelja radionica te time razviti svoje vještine na za to namijenjenoj opremi koju inače nemaju priliku isprobati, mrežu poznanstava u kreativnoj industriji, brendiranju i sadržaju audiovizualnih sadržaja.

Dugoročno će program Platforma doprinijeti:

- povećanju broja (autorskih) izvođača\_ica na sjeveru Hrvatske;
- povećanju broja mladih sa znanjem u stvaranju audiovizualnih sadržaja;
- jačanje vještina mladih u korištenju različitih alata u kreiranju i provođenju umjetničkog profila (društvene mreže i sl.);
- jačanju P4 kao inkubatora odnosno stvaranju zajednice za mlade glazbenike\_ice i kreativce\_ke.

Samo dodatno opremanje prostora od iznimne je važnosti za dugoročno stvaranje zajednice mladih ljudi koji će navedenu opremu koristiti na tjednoj i dnevnoj bazi, a stečena znanja i vještine širiti i razvijati dalje.

## **DRUŠTVENA KORIST ZA LOKALNU ZAJEDNICU**

Društvena korist programa Platforma očituje se u *grassroots* pristupu koji potiče i rast kulturnih i kreativnih industrija i osigurava kontinuitet u ravoju kulturnih vrijednosti te razvoju glazbene scene, a uz očuvanje psihološke dobrobiti i poboljšanje kvalitete života ciljanih skupina (mladih).

Program potiče mlade pružajući im resurse kako bi postali aktivni građani i nastavili osobni razvoj što je u skladu s jednim od ciljeva Strategije EU za mlade (2019.-2027.). Obrazovanje mladih jedno je od prioritarnih područja Nacionalnog programa za mlade za razdoblje 2023-2025, a program Platforma pruža direktnu mentorsku podršku i edukacije (uz radionički dio) od strane stručnjaka za određena područja. Time će program doprinijeti osnaživanju pozicije mladih zainteresiranih u kreativne industrije na tržištu rada uz organizaciju slobodnog vremena mladih. Uz sve navedeno, program Platforma dugoročno razvija zajednicu koja potiče razvoj cjeloživotnog učenja što je i u skladu s ciljevima Europske godine vještina koja je obuhvaćala i dio 2024. godine.

Dotadnim opremanjem prostora P4 - centra za mlade i nezavisnu kulturu će doprinijeti dugoročnom razvoju P4 kao inkubatora mladih osoba zainteresiranih u kreativnu industriju koji će moći besplatno koristiti alate i opremu kako bi nastavili osobni razvoj.

#### **PRILOZI**

Po potrebi priložite ponude, skice, troškovnike, fotografije ili druge materijale i dokumente povezane s projektom. Prilozi nisu obavezni.

*Predlagatelj potvrđuje svojim potpisom da su svi navedeni podaci u ovom obrascu točni i istiniti. Ukoliko predloženi projekti bude odabran za financiranje predlagatelj se obvezuje na zahtjev Grada Varaždina ustupiti dodatnu dokumentaciju o projektu.*

Mjesto i datum: Varaždin, 28. 10. 2024

Potpis predlagatelja fizičke osobe/osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe:



Pečat pravne osobe:



Ime, prezime i potpis roditelja/skrbnika ukoliko je predlagatelj/ica maloljetan/na: